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Επείγουσα Έκκληση Συγκέντρωσης Υπογραφών

Η Μπολιβαριανή Δημοκρατία μας καλεί να στηρίξουμε τον αγώνα της απέναντι στην αυξανόμενη
αμερικανική ιμπεριαλιστική επιθετικότητα που βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη και που αποτελεί προμήνυμα
πιθανών πολύ αρνητικών εξελίξεων. Το παρακάτω κείμενο χρειάζεται όσες περισσότερες υπογραφές είναι
δυνατόν. Όσοι θέλετε να βοηθήσετε, στείλτε μας το όνομα σας, ώστε να προστεθεί στον κατάλογο των
ονομάτων, στην ηλεκτρονική μας διεύθυνση syllogosgk@gmail.com

Αγαπητοί φίλοι και φίλες,

Μπροστά στην πρόσφατη κλιμάκωση της επιθετικότητας εναντίον της Μπολιβαριανής
Κυβέρνησης της Βενεζουέλας εκ μέρους των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, έχουν
πολλαπλασιαστεί τα μηνύματα στήριξης προς τον λαό της Βενεζουέλας και την Κυβέρνηση
του Προέδρου Νικολάς Μαδούρο. Αυτές οι κυρώσεις ήρθαν αντιμέτωπες με την ισχυρή
καταδίκη από διεθνείς οργανισμούς όπως η CELAC (Κοινότητα Κρατών Λατινικής Αμερικής
και Καραϊβικής, που συγκεντρώνει 33 χώρες της ηπείρου), η UNASUR (Ένωση των Λαών της
Νότιας Αμερικής), την ALBA (Μπολιβαριανή Συμμαχία για τους Λαούς της Δικής μας
Αμερικής), οι G77, η Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία (που συγκεντρώνει εκατομμύρια
εργαζόμενους σε περισσότερες από 120 χώρες), το Παγκόσμιο Συμβούλιο για την Ειρήνη, και
πολλούς άλλους ακόμα, που έχουν υψώσει τη φωνή τους για να καταδικάσουν
κατηγορηματικά αυτή τη νέα ιμπεριαλιστική και παρεμβατική επιθετικότητα των Ηνωμένων
Πολιτειών εναντίον της Βενεζουέλας.

Οι κυρώσεις που υπεγράφησαν από τον Πρόεδρο Ομπάμα ενάντια στη Βενεζουέλα, όχι μόνο
παραβιάζουν το Διεθνές Δίκαιο και υπονομεύουν σοβαρά τη σχέση των δύο χωρών και των
λαών τους, αλλά είναι και ένα νέο δείγμα του ιμπεριαλιστικού και παρεμβατικού χαρακτήρα
της εξωτερικής πολιτικής των ΗΠΑ, που εξακολουθούν να θεωρούν τη Λατινική Αμερική ως
την πίσω αυλή τους.

Η Μπολιβαριανή Κυβέρνηση της Βενεζουέλας τα τελευταία δεκαπέντε χρόνια είναι ο λόγος
για τον οποίο σήμερα η Βενεζουέλα είναι η χώρα με τις λιγότερες ανισότητες σε όλη την
ήπειρο, η χώρα που έχει επενδύσει περισσότερο στην δημόσια οικοδόμηση κατοικιών,
παραδίδοντας περισσότερες από 700.000 κατοικίες σε όσους έχουν μεγαλύτερες ανάγκες την
τελευταία τριετία, η χώρα που έχει εξαλείψει τον αναλφαβητισμό και που έχει καταρρίψει τα
ρεκόρ στη μείωση της φτώχειας, μειώνοντας την φτώχεια περισσότερο από 60% και η χώρα
που έχει δεχθεί δυο φορές τα συγχαρητήρια από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Τροφίμων για την
εξάλειψη της πείνας. Η Μπολιβαριανή Κυβέρνηση έχει παραδώσει δωρεάν περισσότερους από
3,5 εκατομμύρια υπολογιστές στους μαθητές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης και είναι ο λόγος για τον οποίο η Βενεζουέλα σήμερα είναι η πέμπτη χώρα σε
εγγραφές σε πανεπιστήμια σε Παγκόσμιο Επίπεδο. Αυτά είναι μόνο μερικά επιτεύγματα που
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έχουν γίνει χάρη στη συμμετοχή του λαού της Βενεζουέλας με δημοκρατικό και
πρωταγωνιστικό τρόπο σε περισσότερες από 16 εκλογικές διαδικασίες, διαφανείς, με τη
στήριξη χιλιάδων διεθνών παρατηρητών τα τελευταία 15 χρόνια. Ο λαός της Βενεζουέλας
έχει επιβεβαιώσει σε διάφορες ευκαιρίες τη βούλησή του να κινηθεί ελεύθερα και κυρίαρχα
προς την οικοδόμηση του σοσιαλισμού.

Ωστόσο, στο πρόσφατο εκτελεστικό διάταγμα, υπογεγραμμένο από τον τιμημένο με Βραβείο
Νόμπελ Ειρήνης Πρόεδρο Ομπάμα, χαρακτηρίζεται η Βενεζουέλα ως μια απειλή και με τρόπο
ξεδιάντροπο δηλώνεται ότι οι αναφερόμενες κυρώσεις επιδιώκουν μια πολιτική αλλαγή στη
Βενεζουέλα.

Ο Πρόεδρος Νικολάς Μαδούρο, μαζί με τη Μπολιβαριανή Κυβέρνηση έχουν ξεκινήσει μια
διεθνή εκστρατεία συλλογής υπογραφών, απαιτώντας ο Πρόεδρος Ομπάμα να αποσύρει τις
κυρώσεις εναντίον της Βενεζουέλας. Συνημμένα θα βρείτε το αρχείο στο οποίο μπορούν να
συγκεντρωθούν οι υπογραφές. Η Μπολιβαριανή Επανάσταση πάντοτε ήταν και θα είναι
σημαία του Διεθνισμού, αποκηρύσσοντας τον ιμπεριαλισμό σε όλες του τις μορφές και την
αδικία σε όλο τον κόσμο. Ήμασταν και θα είμαστε οι εκπρόσωποι σε όλες τις διεθνείς σκηνές
των αγώνων των λαών. Σήμερα χρειαζόμαστε αυτή την απόδειξη αυτού του διεθνισμού.

Η συλλογή υπογραφών πρέπει να αποσταλεί στην Πρεσβεία της Βενεζουέλας στην Αθήνα,
στην οδό Χάρητος 6, στο Κολωνάκι, Τ.Κ. 10675, μέχρι τις 8 Απριλίου, για να αποσταλούν
στη Βενεζουέλα.

Προσβλέπουμε στη στήριξή σας!

Τέλος στην παρεμβατικότητα! Τέλος στον ιμπεριαλισμό! Η Βενεζουέλα είναι μια κυρίαρχη
χώρα και είναι σεβαστή!


